

點滴楓情 ■ 賴芷儀（建築三）

瀛苑副刊

當抵達多倫多國際機場時，我仍然無法相信「我竟成為二真來了！」在高中的時候，就曾經夢想有朝一日能築份交換學生，接受不同文化的教育。因此，在淡江是建緣份吧，交換級時，我參加了中加交換學生的甄選。或許是交換學生。在經過台灣方面的重重考試之後，幸運的成為交換學生。

然而，一個人隻身來到異鄉畢竟不是件易事。對於拿大加城市的介友朋忙接待的介紹，對於Waterloo可以說是完全沒有概念。幸好，經由她的大力幫忙，使得初到異鄉的不適應減輕了不少，也因著她的介紹，接觸了UW的台灣同學會TWSA。

自從加入 TWSA 開始，陸陸續續地參加了他們所舉辦的許多景點活動。除了迎新的活動外，我們一行人一起到了世界奇景尼加拉瓜大瀑布，共度中秋節的水餃月餅會，又不定時的有聚會活動。這些都成為我在加拿大這一年中的美好回憶。

師評為「用字笨拙」，想必他當時一定也是大受打擊吧！

在這裡的生活，其實我經過了一番調適與掙扎。因為我畢竟是來這裡的交換學生，並不是長期移民，必須在最短的時間內進入狀況。並且試著得到最多的收穫。因此，我必須壓縮自己的適應期，以能達到最大的收穫！

何等感謝，能來到這裡。我帶著滿滿的祝福來到加拿大，也期盼抱著分享的心情回到臺灣。

2010/09/27